Sincronizar meétodo

Uso de monitores




Enunciado del problema

» Se trata de contabilizar los accesos actuales a un servidor Web.
Simularemos este hecho mediante un recurso compartido, la variable
cuenta que se incrementa en cada acceso nuevo al Servidor.

« Cada Terminal es un hilo.

e Supondremos que en el momento de partida hay 0 accesos.

cuenta++ cuenta++

-

cuenta++ cuenta++



Clases que creamos

« ServidorWeb. Clase que implementa el recurso correspondiente al servidor
y que contiene el método incrementaCuenta() que se encarga de incrementar

en 1 el contador cuenta que controla el numero de accesos al servidor.
Establecemos como synchronized el método incrementaCuenta() que en
este caso es el recurso que compartiran los diferentes hilos.

* Hilo_Terminal. Clase que implementa al Terminal que accede al Servidor.
Simula que acceden 10 personas desde el terminal y por tanto invoca al
meétodo incrementaCuenta() en cada acceso.

* Main. Clase que crea los hilos y los inicia.
» Se partira de 0 accesos

» Se simula que acceden 10 personas desde cada terminal
» Se simula que se accede desde 4 terminales



Metodo synchronized

» Se establece como synchronized el método incrementaCuenta()
qgue es el que contiene la variable compartida.

public claszs ServidorWeb {

—— — o mmm - - T p— - R

private int cuenta;
public ServidorWeb() {
cuenta = 0; — - I . I
Metodo sincronizado
i =
public synchronized void incrementaCoenta() {
System.cut.println("hilo " + Thread.currentThread() .getName ()
+ M Fntra en ;_—,-m-ll:l.
cuentatt;
System.out.println({cuenta + " accesoz")



Resultado de ejecucion

*Con synchronized Sin synchronized

: Salida - SincronizaMetodo {run) : Galida - SincronizaMetodo (run)

[y |pilo Thread-0----- Entra en Servidor [fTRiTo Thread—0-——-—- Entra en Servidor
1l accesos LJ hilo Thread-3————— Entra en Servidor

Bl hilo Thread-1———- e hilo Thread-l----- Entra en Servidor
|2 accesos 8 hilo Thread-2———— Entra en Servidor

(hilo Thread-0---——- Entra en Servidor 3 acrcsezns

3 acce=sos
2 accesos

(hilo Thread-1-———- Entra en Servidor
1 accesos
4 accesos ) )
|t i hilo Thread-3————- Entra en Servidor
hilo Thread-0————- Entra en Servidor . _
[ hilo Thread-1--———- Entra en Servidor

S accesos

(hilo Thread-1-———- Entra en Servidor T ReEsans

b accesos
b accesos

5 acce=sos=

:hiln Thread-1--——- Entra en Servidor

7 accesns hilo Thread-0--—--—- Entra en Servidor

|hilo Thread-1————— Entra en Servidor hilo Thread-3-—-—- Entra en Servidor

g accesos hilo Thread-1-————- Entra en Servidor

:hiln Thread-1--——— Entra en Servidor 9 accesos

9 accesos hilo Thread-2--———- Entra en Servidor
hilo Thread-1--———- Entra en Servidor

* Resultado esperadoy  Resultado no esperado

QOFI’GCtO (Los accesos se van e incorrecto (Los accesos no se van
incrementando de de 1 en 1) incrementando de de 1 en 1)
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